
Řešení šifry 5 – Kris-Kros 

Řešením šifry bylo nejprve vyplnit Kris-Kros křížovku dle legendy. Dvacet očíslovaných polí nám dalo 
nesmyslný řetězec písmen KG a W. Výrazy, které se vyplňovaly, nápadně připomínaly jazyk našich severních 
sousedů. Jednalo se totiž o polská města. Což by mělo luštitele navést na polský kříž. Zbývalo už jen přijít na to, 
proč zrovna KGW. Jsou to písmenka v morseovce, které mají tři znaky a jen jeden z nich je tečka. Ten určoval 
pozici písmene v buňce polského kříže pro čtení písmenka. Buňka jako taková se určila jednoduše dle černých 
hranic křížovky. Lokace dalšího stanoviště pak vyšla SOBEHRDY KOSTEL VYCHOD. 

 

 

  

 


